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ATA DA QUADRAGESIMA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA DOZE DE MAR9O DE DOIS MIL E 
DEZOITO. 
Ao d6cimo segundo dia do m白s de mar9o do ano de dois mil e dezoito, 白  s 
dezoito horas e quinze minutos, no edificio da C白mara Municipal de Cabeceiras 
do Piaui, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, SIN Centro, deu-se inicio a 
Quadrag白sima Sess白o Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois 
mil e dezoito, sob a presid6ncia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE 
OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo segundo secret白rio vereador RAIMUNDO 
NONATO BATISTA LAGES FILHOS. Compareceram e assinaram o livro de 
presen9a da Sessao os Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE SOUSA, 
RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU DA 
COSTA SOUSA, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARIA 
CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCA MARIA ALVES LIG6RIO, 
ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA. A presidente iniciou 
saudando a todos com uma boa noite. Sobre a prote9ao de Deus, havendo 
n自mero legal declarou aberta a sess白o dos trabalhos legislativos em doze de 
mar9o de dois mil e dezoito. Solicitou ao segundo secret白rio da mesa, vereador 
Raimundo Nonato Batista Lages Filho que fizesse a leitura das atas dos dias 
05.03.2018 e sess白o solene em homenagem ao dia internacional da mulher 
em 08.03.2018.Ap6s a leitura, a presidente colocou os dois documentos em 
discuss白o e, em seguida, em vota9白o, sendo aprovados por todos os 
vereadores presentes. EXPEDIENTE DO DIA: apresenta9白o do mural da 
cmara, a presidente destacou que l est白o expostos os endere9os dos e-mails 
da camara municipal e do portal da transpar6ncia do Poder Legislativo de 
Cabeceiras; fez a leitura do convite do triduo de S白o Jose de 15 a 19 de mar9o 
na capelinha de S白o Jose; informou que em decorrncia do triduo de Sao Jos白  
n白o haveria sessao no dia 19; informou que foi protocolado na Casa um pedido 
de providencias da vereadora Elenita Macedo requerendo que o Executivo 
realize um estudo nas finan9as para ver possibilidades de aumento para os 
profissionais da saロde, disse que o documento entraria na pauta da prxima 
sess谷o para a prxima sessao; tamb6m para a pr6xima sess白o, continua9白o 
da tramita9ao, que ficou pendente na sess白o legislativa de 2017, do projeto de 
lei que disp6e sobre a defini9白o de obriga9白o de pequeno valor doa mbito de 
Cabeceiras do Piaui-PI . ORDEM DO DIA. A presidente colocou em 2。  
discuss白o o projeto 09/2018 que disp6e sobre reajuste de vencimentos dos 
servidores pロblicos municipais de Cabeceiras do Piaui-Pl e da outras 
providencias, n白o havendo discuss白o, colocou-se em 2a vota9白o o projeto de 
lei 09/2018, o qual foi aprovado ・  or todos os vereadores presentes.. Abriu-se 



inscri9白o para o pequeno expediente. Inscreveu-se a vereadora Elenita 
Macedo. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; cumprimentou a 
todos, refor9ou o seu pedido de provid白ncia sobre o reajuste de vencimento 
dos trabalhadores da sa自de; pediu tamb白m que esta casa enviasse 白  
Eletrobrs um oficio pedindo explica96es sobre as constantes faltas de energia 
no municipio, que possam d自  esclarecimentos, disse que foi abordada por um 
cidad白o cobrando informa96es e alegando que os vereadores n白o fazem nada 
no municipio; disse que foi chamada pela primeira-dama, que 白  secretaria de 
sa自de, relatando que na constru9白o do sindicato dos servidores tem um buraco 
que est白  acumulando 白  gua a merc白  dos mosquitos, falou que foi at6 a 
secretaria de saロde procurar o rem6dio para colocar e fazer o tratamento 
contra os mosquitos, e l白  constatou, junto 白  vigilncia sanit白ria, que o 
municipio n白o tem o remedio e os que tem, est白o todos vencidos, disse que 
n白o 白  s6 cobrar da popula9白o e sim d白  condi96es para a popula9白o possa 
combater esse tipo de perigo. Em seguida abriram-se inscri96es para o grande 
expediente, ningu6m se inscreveu. N白o havendo mais nada a tratar a 
Presidente declarou encerrada a sessao do dia 12 de mar9o de 2018, o que do 
ocorrido 白  lay ada .I orese te ATA aue vai devidamente assinada. Eu 
I/1' fjq ffII一  g I 	乙‘Lノ  ' 1o secret白rio, subscrevo e assino. 

'Sala 'as sess6es da Camara Muni pal de Cabeceiras do Piaui-Pl, 12 de 
mar9o de 2018. 
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